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Ваш надежный помощник

 

Junior Business Analyst, 40000 грн.
 

Киев,   3
февраля
 

Компания: Пульс  (https://jobs.ua/company/id/99172) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Офисный персонал,
Консалтинг

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Компанія Prizma Group запрошує в команду Junior Business Analyst.

Наша компанія зосереджена на розвитку вже функціонуючих бізнесів і проєктів, а також на пошуку та запуску нових напрямів
для стабільного та довгострокового зростання.

Ми шукаємо фахівця, який хоче розвиватися в бізнес-аналізі та бути залученим у реальні бізнес-процеси.

Нам не обов’язково потрібен готовий бізнес-аналітик. Ми шукаємо вас, якщо ви:

- Маєте аналітичне мислення;

- Вмієте працювати з даними та інформацією;

- Хочете вийти за межі рутинних задач і зрозуміти, як працює бізнес зсередини.

Наше ключове очікування проактивність і бажання навчатися.
Ми забезпечимо підтримку, навчання та поступове залучення до складніших задач.

Ваші обов’язки:

✓ Аналіз поточних бізнес-процесів та участь у їх вдосконаленні;

✓ Збір, уточнення та структурування бізнес-вимог;

✓ Підготовка аналітичних матеріалів, звітів, таблиць і презентацій;

✓Робота з даними в Excel / Google Sheets;

✓ Взаємодія з внутрішніми підрозділами компанії;

✓ Підтримка старших бізнес-аналітиків у поточних проєктах;

✓ Участь в аналізі нових бізнес-напрямів та ініціатив;

✓ Участь у формуванні та перевірці маркетингових гіпотез, плануванні й реалізації активностей.

Умови роботи:

⊛ Робота повністю в офісі;

⊛ Локація — м. Київ, район ст метро Лук’янівська (8–10 хвилин пішки від метро, поруч із будівлею Мін. юстиції);
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⊛ Графік роботи — Пн–Пт, 8:30–18:30, з двома годинами перерви (повна зайнятість)

⊛ Заробітна плата — 30 000–40 000 грн

⊛ Навчання та підтримка на етапі адаптації

⊛ Можливість професійного розвитку та зростання в межах компанії

⊛ Оплачувана відпустка та лікарняні

Якщо вас зацікавила наша вакансія, чекаємо на ваше резюме 38138@ukr.net Також ви можете відправити інформацію про
себе в Телеграм @sv66066

Контактная информация
 

Телефон: +38 (066) 324-87-97
 
 

Контактное лицо: СергійБондаренко
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